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ЕЛЕКТРО СТИМУЛЯЦІЯ ЯК ЗАСІБ ФІЗИЧНИЇ ТЕРАПІЇ 
  
Вступ. Фізична терапія є важливою складовою процесу відновлення 

функцій тіла після травм або захворювань. Одним з ефективних методів фізичної 
терапії є електро стимуляція, яка використовується для активізації м'язів, 
покращення кровообігу, збільшення амплітуди рухів і зниження болю. У даній 
курсовій роботі будуть розглянуті основні аспекти електро стимуляції як засобу 
фізичної терапії. 

Мета дослідження.  Полягає у вивченні ефективності електро стимуляції 
як засобу фізичної терапії.  

Електро СТИМУЛЯЦІЯ – це метод фізичної терапії, який використовує 
електричний стимуляційний потік, щоб активізувати нервові м'язи та 
стимулювати опорно-рухову систему. Цей метод може бути застосований для 
лікування різних медичних станів, включаючи м'язову слабкість, болі в спині, 
м'язові дисбаланси, параліч, реабілітацію після травм або операцій, а також для 
поліпшення функції м'язів і зняття болю. Електро стимуляція працює шляхом 
надання електричних імпульсів на шкіру через спеціальні електроди. Ці імпульси 
потім передаються до нервово-м'язової системи, що призводить до скорочення 
м'язів. Це може допомогти зміцнити м'язи, покращити рухливість суглобів, 
збільшити кровообіг та зменшити біль. Електро СТИМУЛЯЦІЯ 
використовується у фізичній терапії з метою покращення мобільності і функції 
м'язів, а також для збільшення сили та витривалості м'язів. Цей метод може бути 
використаний як самостійна процедура або в поєднанні з іншими методами 
фізичної терапії, такими як розтяжка, мануальна терапія або м'язова релаксація. 
Електро стимуляція може бути безпечною і ефективною методою фізичної 
терапії, але повинна проводитися під контролем досвідчених фахівців. Перед 
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початком будь-якого лікування потрібно проконсультуватися з лікарем або 
фізіотерапевтом, щоб визначити придатність і підходящість методу електро 
стимуляції для конкретного пацієнта.  

Висновки. Електро стимуляція є ефективним і безпечним методом 
фізичної терапії, який має широкі можливості в реабілітації пацієнтів з різними 
захворюваннями і травмами. Правильне застосування електро стимуляції 
дозволяє покращити функції м'язів і нервової системи, підвищити рівень 
фізичної активності та покращити якість життя пацієнта. Дана курсова робота 
дозволить ознайомитися з основними аспектами електро стимуляції і розуміти її 
ефективність в фізичній терапії. 
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ПОКАЗНИКИ ФУНКЦІОНУВАННЯ ВЕРХНЬОЇ КІНЦІВКИ У  ЖІНОК 
ПОХИЛОГО ВІКУ З ОСТЕОПОРОТИЧНИМ ПЕРЕЛОМОМ 
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ЗАХОДІВ 
 
Переломи дистального метаепіфіза променевої кістки (ДМПК) займають 

одне з провідних місць у структурі переломів кісток верхньої кінцівки. При 


